

Túrázások Szlovéniából

- Bohinj zöld tava és a Vogel-hegy panorámája
- Meseszép csúcsok, vízesések, szurdokok
- Szlovén kulináris élmények
- Változatos gyalogtúrák 3 ország hegyein

Szlovénia híres az érintetlen természeti látnivalóiról. Ezekből ismerhetünk meg egy csokorra valót, miközben a szomszédos országok természeti csodáiból is csemegézhetünk.

Prónay Ildikó - 2016 Év Idegenvezetője Magyarországon

Utazás időpontja	Alapár	Utazás
Június 05 - 09.	219 000 Ft	👤
Június 05 - 09.	239 000 Ft	👤
Június 29 - Július 03.	219 000 Ft	👤
Június 29 - Július 03.	239 000 Ft	👤

1. NAP: SZEGED / DEBRECEN / PÉCS - BUDAPEST - VRATA - GOZD-MARTULJEK

Ingyenes kora reggeli transzferek indulnak Szegedről, Debrecenből és Pécsről Budapestre. Mindhárom útvonalon további felszállási lehetőségeket biztosítunk. A főváros után az M7-en folytatjuk utunkat, és Tornyiszentmiklósnál lépünk határt Szlovéniába. A Ljubljana felé tartó autópályáról Trojanénál térünk le, itt tartunk pihenőt. Nem a hely az érdekes, hanem a fánk. Itt készül az eredeti trojaneai fánk sárgabaracklekvárral vagy vaníliakrémmel töltve, ahogyan ők mondják: krofi. Természetesen mi is megkóstolhatjuk. Ezt követően a főváros érintésével a Júliai-Alpok felé utazunk. Mojstrana parkolójából gyalog indulunk délutáni vadregényes túránkra a Vrata-völgyben. Közel 4 km-t teszünk meg a mesés erdei ösvényen, míg a végén elérjük a Peričnik-vízesést. A környezet és az 52 m magas vízfüggöny látványa lenyűgöző. Szlovénia több, mint 100 vízesése közül ezt egyedivé igazán az teszi, hogy a vízesés mögé is be tudunk menni. A program során közel 10 km-t túrázunk. Innen már csak negyedórát kell utazni szállásunkig, ami Kranjska Gora szomszédságában lesz. Ebben a hotelben töltünk 4 éjszakát, itt lesz a reggeli és a vacsora is. A szállodának van ***-os és ****-os része is. A ****-os szobák modernebbek és klimatizáltak. Mindenki jelentkezéskor dönti el, hogy melyik szobatípust választja. A reggelit és a vacsorát ugyanabban az étteremben tudják elfogyasztani. A kínálat azonos, szobatípustól függetlenül.

2. NAP: TOLMIN-SZURDOK - KOZJAK-VÍZESÉS

Ezen a napon két látványos és vad szurdokot keresünk fel. Először Tarvisio érintésével, a fantasztikus panorámával rendelkező Predil-hágón utazunk keresztül. A Júliai-Alpok csodaszép hegyei, fenyvesei között ereszkedünk le a Triglavi Nemzeti Park elragadó völgyébe. Itt a Soča (Isonzó)-folyó a fő látványosság a hihetetlen azúrkék színével. A Soča mellékfolyója a Tolminka, ennek szurdokát ismerjük meg a nap folyamán. A szurdoknak két ága van. Először a Tolminka-patak völgyében haladunk, amit hidak és sziklába vajt járdák tesznek különlegessé. Ezen a szakaszon jutunk el a patak mélyén feltörő hóforrásokhoz, amiknek hőmérséklete 18-21 °C. Felette magasodik

az Ördög-hídja, azon fogunk majd visszajönni a kiindulási helyre. Ezt követően egy függőhídon kelünk át, ahonnan szép rálátás nyílik a két szurdok találkozására és a két folyó összefolyására. Ezután a Zadlaščica-folyó kanyonjában haladunk hosszabb lépcsős szakaszon, míg elérjük a látványos ösvény végét. Itt egy kilátóplatformot hoztak létre, ahonnan jól lehet látni a két függőleges sziklafal közé beékelődött Medve-fej sziklatömböt és a szűk szorost. Majd aszfaltos úton indulunk, és átkelünk a már alulról megcsodált Ördög-hídon. Szédítő látványt nyújt a 60 m mélységben alattunk zúgó Tolminka-patak. Ezután buszunkhoz megyünk. A következő programunk Kobarid közelében lesz. Először átkelünk gyalog a Soča fölött átívelő Napoleon-hídon. Káprázatos a folyó kék színe és az általa kivált fehér sziklák együttese. Gyalog folytatjuk utunkat a Kozjak vízeséshez, mely egy barlang belsejében lévő zöld tavacskába érkezik. Az odavezető erdei ösvény is csodálatos, melyet kis fahidak tesznek változatossá. Sokak szerint a Kozjak-vízesés a legszebb zuhatag Szlovéniában. A visszaút során az első világháborúban használt bunkereket is megnézhetjük. A közel 1,5 órás program után szállásunkra indulunk vissza, ahova az esti órákban érkezünk.

3. NAP: KARINTIA - TSCHIPPASCHLUCHT - PLANICA

A mai nap nagy részét Ausztriában töltjük. Karintiában található a Tschippa-szurdok, ami az ország legszebb völgyzorosai közé tartozik. A kanyargó túraútvonal egy lezúduló hegyi patak mentén pallókon lépcsőkön és hidakon át vezet, folyamatosan felfelé a hegyen. A program fénypontjai közé tartozik a fém csigalépcső és függőhíd, valamint a 26 m magas, robajló Tschauko-vízesés. Sportértéke mellett, adrenalin szintet emelő hatása is van az idevezető út megtételének. Ezután erdei úton érjük el a Deutscher Peter nevű éttermet, ahonnan helyi buszra szállva jutunk vissza a kiinduló ponthoz, azaz a buszunk parkolójához. Az ötnapos program során több alkalommal nehéz terepen kirándulunk. Ide azok jelentkezését várjuk, akik szeretik és bírják a megterhelő kihívásokat. A vadregényes túra után utazunk vissza Szlovéniába. A határátlépés után a világhírű Planica síugró sáncokat csodáljuk meg. Planica nemcsak a helyieknek, hanem az egész világon fogalom a síugrók körében. Itt ugrottak a világon először 100 m, majd 200 m felett is. Itt idáig 42 világcsúcsot értek el a síugrók. A 8 éves felújítás eredménye egy új sírepülő sánc, a hét síugró sánc mellett. Rövid fotózás után buszra szállunk, és Krjanska Gorába megyünk. Séta a hangulatos belvárosban és vásárlási lehetőség. Késő délután érünk vissza szállásunkra, ahol igénybe lehet venni a szálloda wellness szolgáltatásait.

4. NAP: BOHINJI-TÓ - VOGEL - MARTULJEK

A mai napon Szlovénia legnagyobb és legmélyebb tavának környékét fedezzük fel. Közel egy órás buszos utazással érjük el a Triglav Nemzeti Park területén lévő Bohinj-tavat. Igazi paradicsom ez a természetkedvelők számára. A hegyekkel körülölelt csodálatos zöld színű tó a partról is kiváló fotótéma, de mi a Vogel hegyről is készíthetünk remek felvételeket. A nagykabinos felvonó közel 1.600 m magasra visz fel bennünket, ahonnan tiszta időben mesés panorámában lesz részünk, az ország legmagasabb csúcsa, a Triglav is jól látható innen. Lesz lehetőség kisebb - nagyobb túrázást is tenni a hegytetőn. Jó időben a hegyi libegőt is ki lehet próbálni. Délután a Mostnica folyó sziklaszorosához utazunk, hogy megcsodáljuk a különleges medencékkel, kőlyukakkal, zúgókkal, hidakkal tarkított könnyen járható szurdokot. Ezt követően buszra szállunk, és Bled érintésével visszamegyünk szállásunkra. Akinek kedve van még egy túrára, annak a szállodához közeli vízesés megtekintését ajánljuk. A Martuljek-patak impozáns zuhatagához lépcsősorokkal ellátott szurdokvölgyben tudunk feljutni. A szintkülönbség 200 m. Ugyanezen az úton jövünk vissza. Az 5 km-es túra kb. 1,5 órát vesz igénybe. Este vacsora.

5. NAP: FUSINE - TORNYSZENTMIKLÓS - BUDAPEST

Reggeli után busszal indulunk Olaszországba. Kemény kapaszkodóval érjük el a Tarvisiótól 10 km-re lévő Fusine-i tavakat, melyek az olasz Júliai-Alpok talán legszebb kirándulóhelye. A két jégkorszaki tavacska partjain sétálva gyönyörködünk a káprázatosan tiszta, hihetetlenül kék víztükörben és a mesés panorámában. A kiépített túrautak különleges sziklák között, hatalmas fenyőfák árnyékában vezetnek. Nemcsak a tavak látványa lenyűgöző, hanem a fölénk magasodó Mangart-hegy (2.679 m) tekintélyt parancsoló tömbje is. A tavak partján kisebb éttermek is működnek. Ezt követően visszamegyünk Szlovéniába, és folytatjuk utunkat Magyarországra. A határt átlépve Nagykanizsa érintésével az M7-en megyünk Budapestre, ahová várhatóan 21 óra ± 30 perc körül érkezünk. Ezt követően mindenkit a felszállási városába szállítunk.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).